
 

 
 

«29» лютого 2024 р.                                                                                            № 78 

 

Директорам закладів загальної середньої освіти 

Директорам закладів позашкільної освіти 

Директорам закладів професійної освіти 

 

Про проведення ХІ Всеукраїнського турніру  

з природничих дисциплін «NATURE» 

 у 2023-2024 навчальному році 

 

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 

заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік, затвердженого наказом 

Міністерством освіти і науки України від 13.12.2023 р. № 1527, у лютому – 

квітні 2024 року Національний еколого-натуралістичний центр учнівської 

молоді проведе ХІ Всеукраїнський турнір з природничих дисциплін 

«NATURE» у 2023-2024 навчальному році (далі – Турнір). 

Турнір – командне змагання учнів закладів загальної середньої, 

позашкільної та професійно-технічної освіти у вмінні вирішувати дослідницькі 

природничо-наукові проблеми, переконливо представляти свої рішення та 

відстоювати їх у наукових дискусіях – наукових боях. В Україні Турнір 

проводиться з 2014 року (попередня назва: Всеукраїнський турнір юних 

натуралістів) . 

До участі у Турнірі запрошуються команди учнів закладів загальної 

середньої середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти віком від 12 

до 16 років включно. До складу команди входять 6 учнів та два керівники. 

Команда обирає капітана. 

Турнір проходить у два етапи:  

І етап заочний. Для участі у заочному етапі необхідно до 25 березня 

2024 р. заповнити реєстраційну форму: https://forms.gle/5RJiSLApXv4s5dmv7. 

Команда, яка виконала реєстрацію, стає офіційним учасником заочного етапу. 

Після заповнення форми команді присвоюється ідентифікаційний номер (ID), 

який надалі буде використовуватися в усіх офіційних бланках і протоколах. 

Ідентифікаційний номер надсилається на електронну адресу команди разом з 

офіційним підтвердженням про участь у Турнірі. 

Після підтвердження реєстрації команди-учасники повинні до 25 квітня 

2024 р. подати до Оргкомітету розв’язки шести завдань Турніру, виконаних та 

https://forms.gle/5RJiSLApXv4s5dmv7


оформлених відповідно до правил описаних у Положенні Всеукраїнського 

турніру з природничих дисциплін «NATURE». Список завдань ХІ 

Всеукраїнського турніру з природничих дисциплін «NATURE» буде 

розміщений до 25 березня на сторінці «Турнір «NATURE»» сайту НЕНЦ: 

https://nenc.gov.ua/?page_id=33384.  

ІІ етап фінальний – з 28 до 30 травня 2024 року. Форма проведення 

фіналу Турніру очна або дистанційна:  

- у випадку очного формату проведення ІІ етапу відбудуться фінальні «бої» 

за участю до 9 команд команд-фіналістів. Заїзд учасників 28 травня за адресою: 

м. Київ, вул. Вишгородська, 19. Проїзд від залізничного вокзалу маршрутним 

таксобусом № 181 або комунальним транспортом № 33. Від’їзд – 30 травня 

після 14.00. Витрати на проїзд, проживання, харчування учнів та 

супроводжуючих осіб під час проведення заходу здійснюється за рахунок 

закладу, що відряджає. Просимо завчасно придбати квитки на зворотний шлях. 

Збереження життя та здоров’я учнів забезпечують супроводжуючі особи; 

- у випадку дистанційного формату проведення фіналу команди-учасники 

розіграють між собою призові місця згідно результатів оцінювання надісланих 

шести домашніх завдань, виконаних та оформлених відповідно до правил 

описаних у Положенні Всеукраїнського турніру з природничих дисциплін 

«NATURE».  

Щодо остаточного визначення формату проведення фінального етапу 

організатори повідомлять додатково. 

Детальна інформація на сторінці «Турнір «NATURE»» сайту НЕНЦ: 

https://nenc.gov.ua/?page_id=33384, за тел.: (044) 430-04-91, 098-440-08-59. 

Координатор заходу — Юринець Ірина Андріївна, е-mail: biology@nenc.gov.ua.  
 

 

 
 

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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